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一 般 質 問 予 定 表 
 

 

令和６年第２回定例会（第４号） 
 

７番 福岡進二 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 公共下水道整備事業について 

① 下水道整備状況の進捗割合は。 

② 現在の普及率の状況は。 

③ 下水道接続への助成と利子補給の利用状況は。（過去３年間） 

④ 下水道接続率と下水道使用料は。（過去３年間） 

⑤ 下水道接続への助成金限度額の見直しは。 

⑥ 公共下水道事業の将来の方向性について、市の見解は。 

２ こども誰でも通園制度について 

① 実施に当たっての課題は。 

② 市で実施している一時保育事業との違いは。 

③ 公立保育所での全保育士数は。 

④ 市としての見解は。 

 

 

９番 大上正春 議員（公明党議員団）     【一問一答方式】 

 

１ 帯状疱疹の予防について 

① 市民からの帯状疱疹についての相談等の現状は。 

② 発症者数が増えていることについて市の見解は。 

③ 帯状疱疹の予防について市民への周知は、どのようにされているのか。 

④ 帯状疱疹ワクチンの効果について市の見解は。 

２ 軟骨伝導イヤホンの導入について 

① 本市の窓口業務で、耳の聞こえづらい市民への対応は。 

② 軟骨伝導イヤホンについて、本市の認識は。 

③ 市民サービス向上のため、軟骨伝導イヤホンの窓口設置の考えは。 

 

 

５番 奥田富代子 議員（公明党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ こどもまんなか社会の推進について 

① 県の補助２分の１を活用した学校給食費無償の取組状況は。 

② １８歳まで医療費無償化の考えは。 

③ 子ども食堂の開設状況は。 

２ 子宮頸がんワクチンについて 

① 本年度でキャッチアップ接種は終了するが、対象者の認知度が低いと言わ

れている。本市の状況は。 

② キャッチアップ事業が始まってからの接種状況は。 
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３ 根来寺の文化的価値について 

① 小中学生が郷土の文化財について学ぶ機会は。 

② 小中学生がねごろ歴史資料館で埋蔵文化財や資料・映像を見学する機会は。 

 

 

６番 尾和正之 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 高齢者・障がい者にやさしい行政サービスについて 

① 現状、市役所や公共施設に訪問した際、手助けしてくれるなどの配慮は。 

② いつから車椅子等の設置などを行い、また、要望等で改善、向上したも  

のはあるのか。 

③ 高齢者・障がい者に対して積極的に動くことや、案内接遇による住民サー

ビス向上の取組は。 

④ 「スマート自治体」への転換が求められているが、市の見解は。 

⑤ 今後、ワンストップサービスの見解と取組は。 

２ 交通事故安全対策について 

① 事故多発危険箇所への対応要望は、自治会、市民から年平均どれぐらいあ

るのか。 

② 事故または、対応要望があった場合、市と関係機関の連携は。改善対応は。 

③ 今まで要望があった危険箇所は、改善されているのか。 

 

 

１４番 増田浩二 議員（日本共産党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ 学校給食費無償化制度の実施を 

① 学校給食費無償化の実施面では、３月議会において和歌山県の制度内容を

精査する必要があると答弁されてきた。制度内容についていつ把握を行い市

としてどう精査してきたのか。 

② 和歌山県内の自治体で、学校給食費無償化を実施しない自治体はどこがあ

るのか。 

③ 岩出市として学校給食費無償化の取組は今後どう対応していくのか。 

④ 学校給食費無償化の実施は、子育て支援としての考えは持っていないのか。 

２ 補聴器購入補助制度の導入を 

① 難聴者において、補聴器の装着を行うことで生活面での改善点、利便性な

どについてどのようなものがあると市は認識しているのか。 

② 高齢化が進む中で、補聴器の果たす役割について市の見解は。 

③ 補聴器購入においては、高額な点があり補聴器購入の補助制度を実施して

いる自治体が数多くある。長寿社会の中で、高齢者施策を進める上でも、岩

出市の取組として考えるべきではないのか。 

④ 高齢者の生活環境、日常生活の改善、長生きをする上でも役立つ補聴器購

入の補助制度実施は、市長の願いである安全安心のまちづくりを進めるもの

につながるのではないか。市長の考えは。 
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１３番 市來利恵 議員（日本共産党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ 高齢者福祉支援について 

① 〈介護予防ポイント事業〉 

高齢者が生きがいを感じ、就労や社会参加活動、趣味などを通じて地域に

貢献できるよう生活支援の仕組みを充実させることについての市の見解は。 

② 〈一人暮らしの方の見守り事業〉 

一人暮らし高齢者の現状と課題をどのように認識しているか。また、対策

は。 

③ 〈終活サポート体制〉 

市内における孤独死や孤立死についてどう認識しているか。また、対策は。 

２ 市職員の処遇・環境改善、ジェンダー格差是正について 

① 岩出市の中途退職者の動向は。（令和３、４、５年度） 

② 職員給与は他市と比べてどうか。また、時間外勤務の実態は。 

③ やりがいの持てる職場環境にするために、何を取り組むのか。 

④ 職員の男女給与格差はどうか。また、格差の理由は。 

 

  


